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I'eomerPerara
JlaHbl 1Ba paBHOOEIPEHHBIX TPEYTOJIBHUKA, B K&KIOM M3 KOTOPBIX €CTh CTOPOHA, [UIMHA KOTOPOH 6 cM
U yroi, rpaaycHas Mepa kotoporo 100°. Mo>xHoO 11 yTBEpkKAaTh, YTO 3TU TPEYTOJIbHUKHU PaBHbI?

B tpeyronsauke ABC nposenensl Meauana BM u Beicota CH. Haligute nuny AC, ecnu MH = 10 cwm.

Kakoe HanmeHbIlIee KOJIMUYECTBO TIOCKHUX Pa3pe30B HEOOXOIUMO CIeNaTh, 4TOOBI pa3pe3aTh Ky Ha 64
MayieHbKkuX Kyouka? [Tocie kaxIoro paspesa pasperraercs nepekiiaapBaTh 00pa30BaBIINECS YacTH B
JII000€ MECTO.

Yepes Bepunnbl A u C Tpeyroabauka ABC npoBeieHb! psIMbIe, TEPIIEHNKYIISIPHBIE OUCCEKTpUCE yriia
ABC. Onu nepecekatot npsmbie CB u BA B Toukax K u M cootBercTBeHHO. Haliaure uinny AB, ecin
BM =8cm, KC =1cmuAB > BC.

Hana nupamuna ABCD. U3Bectho, uto LADB = £DBC, £ABD = £BDC, £BAD = £ABC. Haiinute
IJIOUIa/1b NOBEPXHOCTU NMUpaMUAbI (CyMMY IIJIOIIAAEH YEThIPEX TPEYTOJIbHUKOB), €CIIH IUIOIAAbL Tpe-
yronsauka ABC paBna 10 cm?.

JIBE CTOpPOHBI M BBICOTA, MPOBEACHHAS K TPETbEH CTOPOHE OJHOIO TPEYTOJIbHUKA COOTBETCTBEHHO
paBHBI JByM CTOPOHAM U BBICOTE, IPOBEAEHHOM K TPEThEN CTOPOHE IPYTOro TpeyroiabHUKa. MoKHO 11
yTBEP)KJaTh, YTO TPEYTrOJbHUKN paBHBI? OTBET OOBSICHUTE.

B tpeyronsnuke ABC H — touka nepeceuenus BeicoT AA, u BB,. Haiinute ZBAC, ecny U3BECTHO, UTO
AH = BC.

B tpeyronsauke ABC: £B = 20°, £C = 40°, nnuna 6uccektpucsl AM paBHa 2 cMm. Haiiaure pazHocth
ctopoH BC — AB.

Hanet Touku A, B, C u D Tak, uro otpe3ku AC u BD nepecekatorcs B Touke E. Otpe3ok AE Ha 1 cm
Kopoue, ueM otpe3ok AB, AE = DC, AD = BE, yron ADC pasen yriy DEC. Haligute nnuny EC.
CyiiecTByeT M TPEYrOJbHUK, TPajyCHass Mepa KaXJ0ro yria KOTOPOrO BBIPAXKAETCSI MPOCTBIM YHC-
aoMm?

B tpeyronsauke ABC yron C B Tpu pa3a 6onbuie yrina A. Ha ctopone AB B3dara Ttakas Touka D, uto
BD = BC. Haiigute CD, eciiu AD = 4.

ABCD - xBagpar. Tpeyronsuuku AMD n AKB — paBHOCTOpOHHUE, IpUYEM TOUKA K JIEKUT BHE KBaJI-
pata, a Touka M — BHyTpH. BepHo nu, uro Touku C, M u K nexar Ha oiHOM npsAMoii?

Ha crone nexar miecTb HENEpECcEeKarolIMXCsl KOHTYPOB M3 IPOBOJIOKH, YAaCTHYHO 7=
HaKpbITHIE TMCTOM OyMaru (cM. puc.). I3BecTHO, 4TO TpU KOHTYpa CAETaHbI U3 METHON
IIPOBOJIOKH (OHA MOTOJILE), @ TPY — U3 TOHKOW aJIFOMUHHUEBOM, ITPUYEM OJMH U3 KOH- (] D
TYpPOB 3aKpbIT IOJIHOCTHIO, @ MATh APYIMX YAaCTUYHO BHUIHBI. Kakoil KOHTyp 3aKpbIT

MOJHOCTbIO, ATIOMUHHUEBBIM Wi MeHbIA? CBOM OTBET IOCTATOYHO MPOUILTIOCTPUPO- N,
BaTh PUCYHKOM, ITOKa3bIBAIOIINM PACIIOI0KEHHE BCEX LIECTH KOHTYPOB.

Ha mmockoctu pacnonoskens! msath Touek A, B, C, D u E tak, yto AC = 5 cm, AE = 4 cm; BC = 14 cwm,
BD = 2 cm, DE = 3 cm. Hailnure paccTosiHue Mexay cepeanHaMu oTpe3koB AB u CD.

[ToxaxwuTe, Kak pa3pe3arh NPOU3BOJIBHBIN NPIMOYIOJbHUK HA TPU YacCTH U CJIOKUTh U3 HUX HEPABHO-
OeZpeHHBIN TPEYrOJbHHUK.

Touka B nexur Ha otpe3ke AC, npuuem AB = 2 cm, BC = 1 cm. Ha nipsimoii AB ykaxuTe Bce Takue
touku M, miist kotopeix AM + BM = CM.

Kaxaplii U3 Tpex paBHBIX Pa3HOCTOPOHHUX TPEYIOJIbHUKOB Pa3pe3ay M0 MEAUaHe, IPOBOJS 3TH Me-
IMaHbl K Pa3IMYHBIM CTOPOHaM. Bcerna yim u3 noiay4uBIIMXCS IIECTH TPEYroJIbHUKOB MOKHO COCTa-
BUTH (0€3 «IIPOCBETOBY U «HATIOKEHUI») HOBBIN TPEYTrOJIbHUK?

Tpeyronsauk ABC — paBHOOenpennsiif, ZBAC = 120°. Ha npogomkernnn ctoposs! AC 3a Bepiinny A
B3sTa Touka D Tak, uto AD = 2AB. Jlokaxure, 4yTo TpeyroiabHuk BDC — Takke paBHOOCAPEHHBIH.

B npsimoyronbHOM TpeyrosbHuke ABC Touka K — cepennHa runorenyssl AB, a Touka M 1enut KaTer
AC B otHOweHnu 2 : 1 (cumtas ot BepiuHbl A). Haiinure octpeie yrisl TpeyroiasHuka ABC, ecinu ot1-
pe3ok MK nepnenaukynspes AB.

B okpyxHocTu npoBenu quametp AB u napamiensHyto emy xopay CD, Tak, 4TO pacCTOSIHUE MEXKIY
HUMH PaBHO IIOJIOBUHE paauyca 3Toil okpyxHocTH. Haiinure yron CAB.

B tpeyronsaukax ABC u A{B,Cy: £A = £A+; paBHBI BBICOTHI, IPOBEJCHHbIE U3 BEPILIUH B 1 B{; paBHBI
MeMaHbl, poBeieHHbIe U3 BepiinH C u C;. O043aTeNbHO U 3TH TPEYTOJIbHUKU PABHBI?
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